FORMAT PENULISAN ARTIKEL 
JURNAL FARMASINDO
Jurnal  FARMASINDO adalah jurnal yang mengkaji dan mempublikasikan bidang ilmu farmasi, terbit secara berkala dua kali setahun (Juni dan Desember). Jurnal FARMASINDO berisi artikel hasil penelitian, hasil kajian pustaka dan pengabdian masyarakat yang belum pernah diterbitkan oleh jurnal atau majalah ilmiah lain:
	1.
	Artikel hasil penelitian
	:
	Berisi artikel mengenai hasil penelitian orisinal dalam bidang ilmu farmasi, selanjutnya disebut artikel penelitian.

	2.
	Artikel hasil penelaahan
	:
	Merupakan hasil penelaahan, atau hasil kajian pustaka mengenai bidang ilmu farmasi, selanjutnya disebut artikel ilmiah.

	3.
	Artikel hasil pengabdian masyarakat
	:
	Merupakan hasil pengabdian masyarakat dalam bidang ilmu farmasi.


Format Penulisan 
1. Artikel Penelitian: 
Judul, Abstrak dan Kata kunci, Pendahuluan: Berisi latar belakang masalah, tujuan, rencana pengembangan, harapan tentang aplikasi hasil penelitian, dan landasan teoritis, Metode Penelitian: Berisi metode yang digunakan, tempat dan waktu, populasi dan sampel, teknik pengumpulan data, dan teknik analisis data, Hasil dan Pembahasan: Hasil dapat disajikan dalam bentuk tekstular, tabular, atau grafikal. Berikan kalimat pengantar untuk menjelaskan tabel atau gambar tetapi tidak mengulang apa yang telah ditampilkan dalam tabel/gambar. Pembahasan berisi penjelasan hasil-hasil penelitian yang ditemukan dan argumentasi yang mendukung, Kesimpulan: Berisi pernyataan singkat, padat, dan relevan dengan hasil penelitian, Saran: Dapat dicantumkan apabila memang diperlukan berkaitan dengan hasil penelitian dan dipandang berguna bagi perbaikan atau pengembangan lebih lanjut, Ucapan Terima Kasih: Dapat dicantumkan apabila memang diperlukan, khususnya pada para profesional yang membantu pelaksanaan penelitian, penyusunan makalah, termasuk pemberian dukungan, teknis, dana, dan dukungan umum dari suatu institusi, Referensi. 
2. Artikel Ilmiah: 
Judul, Abstrak dan Kata kunci, Pendahuluan: Berisi latar belakang masalah tujuan, rencana pengembangan dan harapan tentang aplikasinya, Tinjauan Pustaka: berisi tentang teori atau kerangka konsep yang dijadikan landasan berpikir, Pembahasan: berisi pemaparan dan argumentasi tentang materi yang dibahas. Dapat dicantumkan tabel/gambar yang diperlukan. Kalimat penjelas tabel/gambar tidak mengulang apa yang telah disajikan dalam tabel/gambar. Apabila dianggap saling menjelaskan, tinjauan pustaka dan pembahasan dapat digabung dengan judul pembahasan, Kesimpulan: Berisi pernyataan singkat, padat dan relevan dengan hasil pembahasan artikel, Saran: dapat dicantumkan apabila memang diperlukan berkaitan dengan hasil pembahasan dan dipandang berguna bagi perbaikan atau pengembangan lebih lanjut, Referensi.
3. Artikel Pengabdian Masyarakat:
Judul, Abstrak dan Kata kunci, Pendahuluan: Berisi latar belakang, masalah, tujuan, rencana pengembangan, harapan tentang aplikasi hasil pengabdian, dan landasan teoritis, Metode Pelaksanaan: Berisi metode yang digunakan, tempat dan waktu, populasi dan sampel, teknik pengumpulan data, dan teknik analisis data, Hasil dan Pembahasan: Hasil dapat disajikan dalam bentuk tekstular, tabular, atau grafikal. Berikan kalimat pengantar untuk menjelaskan tabel atau gambar tetapi tidak mengulang apa yang telah ditampilkan dalam tabel/gambar. Pembahasan berisi penjelasan hasil-hasil pengabdian  yang ditemukan dan argumentasi yang mendukung, Kesimpulan: Berisi pernyataan singkat, padat, dan relevan dengan hasil penelitian, Saran: Dapat dicantumkan apabila memang diperlukan berkaitan dengan hasil penelitian dan dipandang berguna bagi perbaikan atau pengembangan lebih lanjut, Ucapan Terima Kasih: Dapat dicantumkan apabila memang diperlukan, khususnya pada para profesional yang membantu pelaksanaan pengabdian, penyusunan makalah, termasuk pemberian dukungan, teknis, dana, dan dukungan umum dari suatu institusi.
Penulisan Artikel

Artikel ditulis dalam bahasa Indonesia atau bahasa Inggris, abstrak ditulis dalam bahasa Inggris atau bahasa Indonesia. Panjang tulisan 7 – 10 halaman dalam format dua kolom. Isi artikel termasuk tabel/gambar harus diketik satu spasi pada kertas A4, menggunakan huruf Times New Romance (11pt). Margin pengetikan kiri 3,0 cm; kanan 2,0 cm; atas 3,0 cm; dan bawah 2,5 cm.
A. Judul 

Dibuat singkat, jelas dan informatif diawali dengan kata benda (bold 11 pt). Di bawah judul dicantumkan nama penulis (11pt), nama dan alamat lembaga (11pt). Nama penulis tidak disertai gelar akademik. Untuk artikel hasil pemikiran dan editorial, dianjurkan agar jumlah penulis dibatasi sampai 2 orang.
B. Abstrak dan Kata kunci

Abstrak dibuat dalam bahasa Inggris/Indonesia dengan jumlah maksimal 200 kata (11 pt). Artikel hasil penelitian harus berisi permasalahan, tujuan, metode penelitian, hasil utama, dan kesimpulan utama. Kata kunci termasuk bagian dari abstrak, dan dicantumkan di bawah abstrak.Tetapkan 3 – 5 buah kata.
C. Penulisan Rujukan 

Rujukan yang dijadikan landasan teoritis atau tinjauan pustaka ditulis dengan urutan nama belakang pengarang, tahun terbit, halaman yang dikutip, Contoh:
1. Kleden (1999: 156) menegaskan bahwa Bhineka Tunggal Ika rupanya mempunyai makna yang lebih dalam dari yang sering diduga: dia mengakui heteregonitas etnis, budaya, agama, dan ras, tetapi menuntut persatuan dalam komitmen politik.
2. Bhineka Tunggal Ika rupanya mempunyai makna yang lebih dalam dari yang sering diduga: dia mengakui heteregonitas etnis, budaya, agama, dan ras, tetapi menuntut persatuan dalam komitmen politik (Kleden, 1999: 156).
D. Catatan Kaki

Rujukan tidak menggunakan catatan kaki. Catatan kaki dapat digunakan untuk memberi definisi atau menjelaskan konsep dari istilah atau kata yang dianggap penting. Dalam artikel catatan kaki ditulis dengan nomor. Catatan kaki juga dapat digunakan untuk menjelaskan singkatan dalam tabel. Contoh:


          1         Mindsift merupakan kesadaran intelektual yang menjadi awal bagi upaya reformasi bidang pendidikan.
E. Penulisan Ilustrasi

Ilustrasi bersifat alat bantu, dibuat untuk menjelaskan sesuatu. Ilustrasi dapat berupa tabel dan gambar. Berikan kalimat pengantar untuk menampilkan tabel atau gambar tetapi tidak mengulas apa yang telah ditampilkan dalam tabel atau gambar.
Tabel dan gambar diberi judul, judul tabel ditempatkan di atas tengah dan dicetak tegak dan judul gambar ditempatkan di bawahnya, disusun menurut urutan penyajian dan pembahasan dalam teks dan tidak ada tambahan tulisan lain.

1. Tabel 
Tabel dibuat dan disiapkan dalam halaman terpisah dari teks dan diberi nomor urut mengikuti angaka arab. Disediakan tiga garis horizontal, yaitu dua pada bagian atas (judul kolom) dan pada penutup tabel. Garis vertikal tidak ditampilkan. Data sejenis dikelompokkan dalam satu tabel. Jika tidak mewakili satu halaman, data dibuat dalam tabel yang berurutan dimulai dengan nomor urut baru. 
Sistem penulisan satuan peubah ditabulasikan dalam tanda kurung. Untuk menunjukan pengaruh utama atau interaksi, diberikan simbol * atau ** untuk P < 0.05 atau P > 0.01. Bila ada singkatan dalam tabel, jelaskan singkatan tersebut dalam catatan kaki. Bila tabel hasil kutipan, dicantumkan sumbernya di bawah tabel.
2. Gambar 
Gambar meliputi grafik, foto, diagram, bagan, peta, denah, dan gambar lainnya. Gambar diberi nomor sesuai urutan dalam teks, mengikuti angka arab dicetak pada halaman terpisah. Gambar harus jelas posisi atas dan bawahnya. Gambar yang tidak langsung kelihatan mana atas dan mana bawah ditunjukkan di margin gambar tersebut dengan pensil. Simbol–simbol yang digunakan dalam gambar dijelaskan dalam judul tetapi tidak dicantumkan di dalam gambar. Beri judul sumbu x dan y serta satuannya. Grafik dicetak hitam putih. Kontras gambar seperti hasil foto langsung atau mikrograf harus jelas dan huruf berkualitas laser.
F. Referensi

Referensi ditulis menurut abjad, menggunakan American Psychological Association (APA) style. Dengan ketentuan sebagai berikut:

1. Nama penulis ditulis dengan nama keluarga/nama belakang terlebih dahulu, kecuali nama Cina, Jepang, Korea, karena nama keluarga sudah di awal. 
Contoh: 
	Nama
	Penulisan

	Kwik Kian Gie
	Kwik Kian Gie

	Heribertus Andi Mattalata
	Mattalata, Heribertus Andi

	Joyce Elliot-Spencer
	Elliot-Spencer, Joyce

	Anthony T. Boyle, PhD
	Boyle, Anthony T


2. Gelar kebangsawanan, akademik, dan keagamaan tidak perlu ditulis.
3. Jika tidak ada nama penulis, judul karya dituliskan sebagai tema utama.

4. Huruf pertama dari judul karya atau judul tambahan ditulis dengan huruf kapital.
5. Baris kedua setiap sumber ditulis dengan jarak 5 ketuk/spasi dari margin kiri baris pertama dengan jarak antar baris 1 spasi. 
6. Jarak antara pustaka satu dengan yang lainnya adalah 1 spasi dengan before 0 dan after 6 pt.
Format Penulisan APA Style:
a. BUKU
Contoh:

Penulis tunggal 

Baxter, C. (1997). Race equality in health care and education. Philadelphia: Balliere Tindall. 
Penulis dua atau tiga  

Cone, J.D., & Foster, S.L. (1993). Dissertations and theses from start to finish: Psychology and related fields. Washington, DC: American Psychological Association.
Tidak ada nama penulis 

Merriam-Webster’s collegiate dictionary (10th ed.). (1993). Springfield, MA:     Merriam-Webster. 

Bukan edisi pertama 

Mitchell, T.R., & Larson, J.R. (1987). People in organizations: An introduction to organizational behavior (3rd ed.). New York: McGraw-Hill. 

Penulis berupa tim atau lembaga 

American Psychiatric Association. (1994). Diagnostic and statistical manual of mental disorders (4th ed.). Washington, DC: Author. 

Buku berseri/multi volume (editor sebagai penulis) 

Koch, S. (Ed.). (1959-1963). Psychology: A study of science (Vols. 1-6). New York: McGraw-Hill. 

Terjemahan 
Kotler, Philip. (1997). Manajemen pemasaran: Analisis, perencanaan, implementasi (Hendra Teguh & Ronny Antonius Rusli, Penerjemah). Jakarta: Prenhallindo. 

Artikel atau bab dalam buku yang diedit  

Eiser, S., Redpath, A., & Rogers, N. (1987). Outcomes of early parenting: Knowns and unknowns. In A. P. Kern & L. S. Maze (Ed.). Logical thinking in children (pp. 58-87). New York: Springer. 

Artikel/istilah dalam buku referensi 
Schneider, I. (1989). Bandicoots. In Grzimek’s encyclopedia of mammals (vol.1, pp. 300 304). New York: McGraw-Hill. 

Makalah seminar, konferensi, dan sejenisnya. 
Crespo, C.J. (1998, March). Update on national data on asthma. Paper presented at the meeting of the National Asthma Education and Prevention Program, Leesburg, VA. 
b. SERIAL 
Artikel Jurnal 
Clark, L.A., Kochanska, G., & Ready, R. (2000). Mothers’ personality and its     interaction with child temperament as predictors of parenting behavior. Journal of Personality and Social Psychology, 79(1): 274-285. 
Artikel Majalah 
Greenberg, G. (2001, August 13). As good as dead: Is there really such a thing as brain death? New Yorker, 36-41. 
Artikel surat kabar 
Crossette, Barbara. (1990, January 23). India lodges first charges in arms Scandal. New York Times, A4. 

Artikel surat kabar, tanpa penulis 
Understanding early years as a prerequisite to development. (1986, May 4). The Wall Street Journal, p. 8. 
Resensi buku dalam jurnal 
Grabill, C.M., & Kaslow, N.J. (1999). Anounce of prevention: Improving children's mental health for the 21st century [Review of the book Handbook of prevention and treatment with children and adolescents]. Journal of Clinical Child Psychology, 28, 115, 116. 
Resensi film dalam jurnal 
Lane, A. (2000, December 11). Come fly with me [Review of the motion picture Crouching tiger, hidden dragon]. The New Yorker, 129-131 
c. WAWANCARA 
White, Donna. (1992, December 25). Personal interview. 

d. KARYA LAIN DAN KARYA NONCETAK 
Acara Televisi 
Crystal, L. (Executive Producer). (1993, October 11). The MacNeil/Lehrer news hour. [Television broadcast]. New York and Washington, DC: Public Broadcasting Service. 
Kaset Video/VCD 
National Geographic Society (Producer). (1987). In the shadow of Vesuvius. [Videotape]. Washington, DC: National Geographic Society. 
Kaset Audio 
McFerrin, Bobby (Vocalist). (1990). Medicine music [Audio Recording]. Hollywood, CA: EMI-USA. 
Perangkat lunak komputer 
Arend, Dominic N. (1993). Choices (Version 4.0) [Computer software]. Champaign, IL: U.S. Army Corps of Engineers Research Laboratory. (CERL Report No.CH7-22510).
e. PUBLIKASI ELEKTRONIK
Karya lengkap 
McNeese, M.N. (2001). Using technology in educational settings. October 13, 2001. University of Southern Mississippi, Educational Leadership and Research. http://www.dept.usm.edu/~eda/ 
Artikel dari pangkalan data  online
Senior, B. (1997, September). Team roles and team performance: Is there really a link? Journal of Occupational and Organizational Psychology, 70, 241-258. June 6, 2001. ABI/INFORM Global (Proquest) database. 
Artikel jurnal di website 
Lodewijkx, H.F.M. (2001, May 23). Individual- group continuity in cooperation and competition undervarying communication conditions. Current Issues in Social Psychology, 6 (12), 166-182. September 14, 2001. http://www.uiowa.edu/~grpproc/crisp/crisp.6.12.html
Dokumen lembaga 
NAACP (1999, February 25). NAACP calls for Presidential order to halt police brutality crisis. June 3, 2001.      http://www.naacp.org/president/releases/police_brutality.html 
Dokumen lembaga, tanpa nomor halaman, tanpa informasi tahun penerbitan 
Greater Hattiesburg Civic Awareness Group, Task Force on Sheltered Programs. (n.d.). Fund-raising efforts. November 10, 2001. http://www.hattiesburgcag.org 
Penulis dan informasi waktu penerbitan tidak diketahui 
GVU's 8th WWW user survey. (n.d.). September 13, 2001.      http://www.gvu.gatech.edu/user_surveys/survey-1997-10/ 
Email 
Wilson, R.W. (1999, March 24). Pennsylvania reporting data. Child Maltreatment Research. March 30, 1999. CHILD-MALTREATMENT-R-L@cornell.edu 
CD-ROM 
Ziegler, H. (1992). Aldehyde. The Software Toolworks multimedia encyclopedia (CD-ROM version 1.5). Boston: Grolier. Januari 19, 1999. Software Toolworks.
Nickell, Stephen J. (August 1996). Competition and corporate performance. The Journal of Political Economy, 104(4), 724-747. December 15, 2003. Proquest Database (CD-ROM). 
G. Pengiriman Artikel
Kirimkan sebuah artikel asli berupa soft copy. Tulis nama file dan gunakan program Microsoft Word dengan ekstensi *.doc dan *.docx. Artikel yang dikirim untuk Jurnal FARMASINDO harus disertai biodata singkat penulis dan surat pernyataan bermaterai tentang bebas plagiasi (format terlampir) atau menyertakan hasil cek similaritas/cek plagiasi, dan dikirimkan kepada:
Ketua Dewan Editor Jurnal FARMASINDO
Sekretariat Program Studi D3 Farmasi Politeknik Indonusa Surakarta.

Kampus 2, Politeknik Indonusa Surakarta

Jl. Palem No. 8 Jati, Cemani, Grogol, Kabupaten Sukoharjo, Jawa Tengah 57552.
Telp: 0271-743479

Fax: 0271-743479
Email: farmasindo@poltekindonusa.ac.id  

E-Journal: www.farmasindo.poltekindonusa.ac.id
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